RPZ test 1, varianta C ~“"‘f‘““i-

14.10.2022

Uloha 1. Mgjme diskrétni méfeni x € {1,2,3,4,5,6} a distribuce dan¢ tabulkou.
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a) NapiSte formdlng definici minimax ulohy.

b) Najd€te optimdlni minimax strategii, jasné popiste viechny kroky.
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Uloha 2. Uvazujme Klasifika¢ni problém se dvémi tfidami, kde distribuce jsou dény timto

obrazkem

'P(x|2)
(x11)
i 7 B\
-;; ; 0 : A; 2 >X

a apriorni pravdépodobnosti jsou P(1) = 0.3 a P(2) = 0.7.

a) Najdete optimdlni Bayesovskou strategii pro 0/1 ztratovou funkci.

b) Pro optimdlni strategii z pfedchoziho bodu spoctéte Bayesovské riziko.

¢) Najdéte optimélni Bayesovskou strategii, pokud je ztrdtové funkce
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(fadky odpovidaji rozhodnuti a sloupce skutedné t¥ide)
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